

巴黎奥运会持票观众规模约32万人

开幕式运动员将乘船入场

法国官方当地时间5日称,2024年巴黎奥运会开幕式持票观众规模约为32万人。有关开幕式的部分安保细节同时对外披露。

法国内政部长达尔马宁当天代表官方公布2024年巴黎奥运会开幕式相关情况。他表示,开幕式持票观众规模

约为32万人,其中10万名观众通过购票入场,22万名观众通过获取免费票入场。除持票观众外,还有约20万人可以在塞纳河周围建筑等地点观看开幕式。

根据巴黎奥组委此前公布的信息,巴黎奥运会开幕式将在塞纳河河道及沿河区域

内举行,不再局限于体育场。上万名运动员将乘坐船只经由塞纳河入场。尽管观众规模比之前预期有所缩减,但如果开幕式按塞纳河计划顺利举办,无疑将会盛况空前。

巴黎奥运会安保官员5日透露,开幕式上总共将有180艘船沿塞纳河入场,其中94艘

船将搭载运动员。按目前安排,开幕式运动员乘船入场起点为奥斯特利茨桥,终点为靠近埃菲尔铁塔的耶拿桥,沿途会经过巴黎圣母院、卢浮宫、大皇宫等著名景点。

达尔马宁同时公布了开幕式的部分安保细节。巴黎周围150公里半径内的区域将

在7月26日开幕式当晚7时到午夜关闭空域,届时巴黎周边的戴高乐机场、奥利机场、勒布尔歇机场和博韦机场的运营将会受到影响。

达尔马宁还说,根据目前收集到的信息,巴黎奥运会并没有受到特定的恐怖主义威胁。据中国新闻网 李洋



亚冠联赛四分之一决赛首回合较量

山东泰山主场不敌横滨水手

新华社济南3月6日电(记者张武岳)在6日进行的2023-2024赛季亚冠联赛四分之一决赛首回合较量中,山东泰山队主场1:2不敌日本横滨水手队。

双方次回合较量将于13日在横滨水手主场进行,在6日的比赛取胜后,横滨水手掌握了晋级主动权。

CBA第三阶段比赛打响

辽宁男篮赢下“东北德比”

新华社长春3月6日电(记者李典)2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第三阶段比赛6日打响,在当日进行的第40轮的两场比赛中,辽宁队119:97轻取吉林队,赢得“东北德比”,江苏队主场102:100压哨绝杀广州队。

排名榜首的辽宁队本轮主

场对阵吉林队。本场比赛是杨鸣重掌辽宁男篮帅位后的首秀。首节比赛,辽宁队进攻多点开花,吉林队外援拉科塞维奇则因伤下场。次节辽宁队延续了此前的进攻状态,投篮命中率较高,比赛很快呈现“一边倒”局面。半场结束,辽宁队75:41大比分领先吉林队。

国羽为拿满奥运席位冲刺

新华社巴黎3月5日电(记者肖亚卓)2024年法国羽毛球公开赛暨巴黎奥运测试赛5日开拍,中国队全主力出战,既为了提前适应奥运场地,同时也为拿满奥运席位做最后的冲刺。

当天出战的中国队选手中,除了男单的翁泓阳在先胜一局

的情况下被5号种子、印度尼西亚名将金廷逆转淘汰以外,其他选手均顺利过关。

混双头号种子郑思维/黄雅琼以21:7、21:15淘汰加拿大组合林德曼/吴宛菱;女双头号种子陈清晨/贾一凡虽然遭到了泰国组合宗空潘/拉温达的顽强阻击,但最终还是以22:20、21:18获

下半场开始,山东队持续加强攻势,但第69分钟又丢一球。横滨水手球员马特乌斯在禁区外射门产生折射,山东队守门员王大雷反应不及,球直接滚进球门。

全场补时刚开始,陈蒲禁区外凌空扫射破门,将比分追至1:2,为山东队晋级保住一丝希望。

易边再战,虽然吉林队在第三节开局阶段打出一波进攻高潮,但双方实力的差距还是让比赛早早失去悬念,最终辽宁队以119:97获胜,继续领跑积分榜。

本场比赛,辽宁队全队6人得分上双,外援弗格得到全队最高的27分。吉林队方面,外援皮特森同样贡献27分。

胜;李诗沣以21:11、21:17战胜日本选手渡边航贵晋级男单第二轮;王祉怡在女单争夺中以21:10、21:14轻取马来西亚选手吴堇溦。

巴黎奥运会羽毛球项目资格积分统计的截止日期为2024年4月28日,中国队有望在五个单项上都拿满奥运席位。

淘汰拉齐奥

拜仁晋级欧冠八强

新华社柏林3月5日电(记者刘旸)2023-2024赛季欧冠联赛5日进行的一场八分之一决赛次回合较量中,德甲拜仁慕尼黑主场3:0战胜意甲拉齐奥队,以总比分3:1淘汰对手,闯入八强。

两队首回合较量中,拜仁在客场0:1落败。本场比赛第38分钟,凯恩头球攻门得分。上半场补时阶段,拜仁利用角球机会将比分改写为2:0,德里赫特禁区右侧凌空抽射,穆勒门前抢点头球建功。第66分钟,萨内前场右侧内切抽射被对方门将扑出,凯恩补射破门,为拜仁锁定胜局。

当天另一场比赛中,姆巴佩独中两元,率领法甲巴黎圣日耳曼客场2:1战胜西甲皇家社会,“大巴黎”以两回合总比分4:1晋级八强。

全面压制文班亚马

申京45分创新高

3月6日,NBA常规赛继续进行,火箭主场114比101击败马刺。此役,面对“天赋怪”状元郎文班亚马,火箭中锋申京打出职业生涯最佳表现,出场37分钟32投19中,得到45分(生涯新高)16个篮板5次抢断,全面压制文班亚马,率队赢下比赛。

申京成为NBA历史上第5位单场拿到45+得分、15+篮板、5+抢断的球员。火箭其他球员,杰伦·格林23分,范弗里特21分10次助攻4次抢断,惠特莫尔19分8个篮板。马刺方面,文班亚马10分11个篮板7次封盖,瓦赛尔22分8个篮板,凯尔登·约翰逊18分6个篮板,布拉纳姆20分。据《新京报》

3月16日开启

“村超”总决赛来了

新华社贵阳3月6日电(记者罗羽)6日,记者从贵州“村超”组委会获悉,2024年“村超”总决赛阶段的比赛将于3月16日在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县开赛,持续至5月25日,并将有更多新玩法。

由于参赛球队从去年的20支增至62支,2024年“村超”赛事分为1月6日至2月24日举行的预选赛阶段和3月至5月举行的总决赛阶段。

参加预选赛的62支球队分成10组,每组取前两名出线,20强已全部诞生。总决赛阶段的比赛将沿用2023年赛制,将20强分成A、B两组,先后进行循环赛和淘汰赛,直至决出总冠军。

贵州“村超”组委会介绍,2024年榕江将在办好“村超”赛事的同时,重点办好全国美食非遗足球友谊赛、贵州——粤港澳大湾区足球友谊赛等赛事。榕江将合理安排各类赛事,创新更多新玩法,把赛事办到民众心坎上。